



2024年5月31日

各 位

会 社 名	大 豊 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 新 美 俊 生
コ ー ド 番 号	6470 (ス タ ン ダ ー ド 市 場 ・ プ レ ミ ア 市 場)
問 合 せ 先	執 行 役 員 延 川 洋 二
電 話 番 号	(0565)28-2225 (代 表)

(訂正・数値データ訂正)  
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年4月25日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、有価証券報告書の作成過程で当連結会計年度の連結貸借対照表および連結包括利益計算書の記載において訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正の箇所は\_\_\_線を付して表示しております。

以上

<サマリー情報>

1. 2024年3月期の連結業績（2023年4月1日～2024年3月31日）

（1）連結経営成績

【訂正前】

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	112,044	6.5	2,489	258.7	3,236	167.2	1,747	337.4
2023年3月期	105,161	6.4	694	△37.4	1,211	△26.6	399	△35.7

（注）包括利益 2024年3月期 5,291百万円（196.7%） 2023年3月期 1,783百万円（△37.9%）

【訂正後】

（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	112,044	6.5	2,489	258.7	3,236	167.2	1,747	337.4
2023年3月期	105,161	6.4	694	△37.4	1,211	△26.6	399	△35.7

（注）包括利益 2024年3月期 6,183百万円（246.7%） 2023年3月期 1,783百万円（△37.9%）

（2）連結財政状態

【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
2024年3月期	119,254		71,695		59.6		2,457.53	
2023年3月期	113,774		67,085		58.4		2,307.30	

（参考）自己資本 2024年3月期 71,024百万円 2023年3月期 66,445百万円

【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
2024年3月期	<u>119,457</u>		<u>72,587</u>		<u>60.2</u>		<u>2,488.39</u>	
2023年3月期	113,774		67,085		58.4		2,307.30	

（参考）自己資本 2024年3月期 71,915百万円 2023年3月期 66,445百万円

<添付資料>

(2) 財政状態の概況

【訂正前】

1. 資産、負債及び純資産の状況

① 流動資産

当連結会計年度末における流動資産の残高は62,536百万円であり、前連結会計年度末に比べ3,709百万円増加しております。現金及び預金の4,151百万円の増加、電子記録債権の455百万円の増加、契約資産の382百万円の減少、原材料及び貯蔵品の275百万円の減少が主な要因であります。

② 固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は56,718百万円であり、前連結会計年度末に比べ1,770百万円増加しております。投資有価証券の2,864百万円の増加、繰延税金資産の586百万円の減少、建物及び構築物の327百万円の減少が主な要因であります。

③ 流動負債

当連結会計年度末における流動負債の残高は27,642百万円であり、前連結会計年度末に比べ8,027百万円減少しております。1年内返済予定の長期借入金の8,267百万円の減少が主な要因であります。

④ 固定負債

当連結会計年度末における固定負債の残高は19,917百万円であり、前連結会計年度末に比べ8,898百万円増加しております。長期借入金の8,266百万円の増加、繰延税金負債の433百万円の増加が主な要因であります。

⑤ 純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は71,695百万円であり、前連結会計年度末に比べ4,609百万円増加しております。利益剰余金の1,163百万円の増加、その他有価証券評価差額金の1,928百万円の増加、為替換算調整勘定の1,525百万円の増加が主な要因であります。

【訂正後】

1. 資産、負債及び純資産の状況

① 流動資産

当連結会計年度末における流動資産の残高は62,536百万円であり、前連結会計年度末に比べ3,709百万円増加しております。現金及び預金の4,151百万円の増加、電子記録債権の455百万円の増加、契約資産の382百万円の減少、原材料及び貯蔵品の275百万円の減少が主な要因であります。

② 固定資産

当連結会計年度末における固定資産の残高は56,920百万円であり、前連結会計年度末に比べ1,973百万円増加しております。投資有価証券の2,864百万円の増加、繰延税金資産の970百万円の減少が主な要因であります。

③ 流動負債

当連結会計年度末における流動負債の残高は27,642百万円であり、前連結会計年度末に比べ8,027百万円減少しております。1年内返済予定の長期借入金の8,267百万円の減少が主な要因であります。

④ 固定負債

当連結会計年度末における固定負債の残高は19,228百万円であり、前連結会計年度末に比べ8,208百万円増加しております。長期借入金の8,266百万円の増加が主な要因であります。

⑤ 純資産

当連結会計年度末における純資産の残高は72,587百万円であり、前連結会計年度末に比べ5,501百万円増加しております。利益剰余金の1,163百万円の増加、その他有価証券評価差額金の1,928百万円の増加、為替換算調整勘定の1,525百万円の増加が主な要因であります。

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	16,954	21,105
受取手形及び売掛金	18,566	18,442
電子記録債権	3,046	3,502
契約資産	1,501	1,119
商品及び製品	5,478	5,687
仕掛品	3,038	2,909
原材料及び貯蔵品	7,725	7,449
その他	2,609	2,431
貸倒引当金	△93	△110
流動資産合計	58,827	62,536
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	35,409	36,167
減価償却累計額	△24,953	△26,038
建物及び構築物（純額）	10,456	10,128
機械装置及び運搬具	101,280	104,497
減価償却累計額	△84,589	△87,724
機械装置及び運搬具（純額）	16,691	16,772
工具、器具及び備品	23,101	18,283
減価償却累計額	△21,747	△16,862
工具、器具及び備品（純額）	1,354	1,421
土地	13,223	13,087
リース資産	377	404
減価償却累計額	△231	△263
リース資産（純額）	145	140
建設仮勘定	3,292	3,192
有形固定資産合計	45,162	44,743
無形固定資産		
リース資産	2	0
その他	1,682	1,571
無形固定資産合計	1,685	1,572
投資その他の資産		
投資有価証券	3,586	6,451
繰延税金資産	3,339	2,752
退職給付に係る資産	724	740
その他	592	550
貸倒引当金	△144	△93
投資その他の資産合計	8,099	10,402
固定資産合計	54,947	56,718
資産合計	113,774	119,254

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	8,251	7,512
電子記録債務	5,164	5,202
短期借入金	431	323
1年内返済予定の長期借入金	13,155	4,887
リース債務	49	30
未払費用	5,895	6,432
未払法人税等	447	640
役員賞与引当金	109	131
製品保証引当金	583	403
その他	1,581	2,077
流動負債合計	35,669	27,642
固定負債		
長期借入金	9,107	17,374
リース債務	72	63
繰延税金負債	566	1,000
退職給付に係る負債	946	1,170
役員退職慰労引当金	180	179
資産除去債務	43	43
その他	102	86
固定負債合計	11,019	19,917
負債合計	46,688	47,559
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,712	6,712
資本剰余金	10,174	10,165
利益剰余金	45,766	46,929
自己株式	△351	△278
株主資本合計	62,301	63,529
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,583	3,512
為替換算調整勘定	2,628	4,153
退職給付に係る調整累計額	△68	△170
その他の包括利益累計額合計	4,143	7,495
新株予約権	134	93
非支配株主持分	505	577
純資産合計	67,085	71,695
負債純資産合計	113,774	119,254

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	16,954	21,105
受取手形及び売掛金	18,566	18,442
電子記録債権	3,046	3,502
契約資産	1,501	1,119
商品及び製品	5,478	5,687
仕掛品	3,038	2,909
原材料及び貯蔵品	7,725	7,449
その他	2,609	2,431
貸倒引当金	△93	△110
流動資産合計	58,827	62,536
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	35,409	36,167
減価償却累計額	△24,953	△26,038
建物及び構築物（純額）	10,456	10,128
機械装置及び運搬具	101,280	104,497
減価償却累計額	△84,589	△87,724
機械装置及び運搬具（純額）	16,691	16,772
工具、器具及び備品	23,101	18,283
減価償却累計額	△21,747	△16,862
工具、器具及び備品（純額）	1,354	1,421
土地	13,223	13,087
リース資産	377	404
減価償却累計額	△231	△263
リース資産（純額）	145	140
建設仮勘定	3,292	3,192
有形固定資産合計	45,162	44,743
無形固定資産		
リース資産	2	0
その他	1,682	1,571
無形固定資産合計	1,685	1,572
投資その他の資産		
投資有価証券	3,586	6,451
繰延税金資産	3,339	2,369
退職給付に係る資産	724	1,326
その他	592	550
貸倒引当金	△144	△93
投資その他の資産合計	8,099	10,604
固定資産合計	54,947	56,920
資産合計	113,774	119,457

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	8,251	7,512
電子記録債務	5,164	5,202
短期借入金	431	323
1年内返済予定の長期借入金	13,155	4,887
リース債務	49	30
未払費用	5,895	6,432
未払法人税等	447	640
役員賞与引当金	109	131
製品保証引当金	583	403
その他	1,581	2,077
流動負債合計	35,669	27,642
固定負債		
長期借入金	9,107	17,374
リース債務	72	63
繰延税金負債	566	1,000
退職給付に係る負債	946	480
役員退職慰労引当金	180	179
資産除去債務	43	43
その他	102	86
固定負債合計	11,019	19,228
負債合計	46,688	46,870
純資産の部		
株主資本		
資本金	6,712	6,712
資本剰余金	10,174	10,165
利益剰余金	45,766	46,929
自己株式	△351	△278
株主資本合計	62,301	63,529
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,583	3,512
為替換算調整勘定	2,628	4,153
退職給付に係る調整累計額	△68	721
その他の包括利益累計額合計	4,143	8,386
新株予約権	134	93
非支配株主持分	505	577
純資産合計	67,085	72,587
負債純資産合計	113,774	119,457

## (連結包括利益計算書)

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	557	1,899
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△216	1,928
為替換算調整勘定	1,598	1,432
退職給付に係る調整額	△165	△89
持分法適用会社に対する持分相当額	9	121
その他の包括利益合計	1,225	3,392
包括利益	1,783	5,291
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,567	5,099
非支配株主に係る包括利益	215	192

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	557	1,899
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△216	1,928
為替換算調整勘定	1,598	1,432
退職給付に係る調整額	△165	802
持分法適用会社に対する持分相当額	9	121
その他の包括利益合計	1,225	4,284
包括利益	1,783	6,183
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,567	5,991
非支配株主に係る包括利益	215	192



## (3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,712	10,174	45,766	△351	62,301
当期変動額					
剰余金の配当			△576		△576
親会社株主に帰属する 当期純利益			1,747		1,747
新株の発行 (新株予約権の行使)					—
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△8		72	64
海外連結子会社における 従業員奨励福利基金への 積立金			△7		△7
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計		△8	1,163	72	1,227
当期末残高	6,712	10,165	46,929	△278	63,529

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	1,583	2,628	△68	4,143	134	505	67,085
当期変動額							
剰余金の配当							△576
親会社株主に帰属する 当期純利益							1,747
新株の発行 (新株予約権の行使)							—
自己株式の取得							△0
自己株式の処分							64
海外連結子会社における 従業員奨励福利基金への 積立金							△7
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	1,928	1,525	△102	3,351	△40	71	3,382
当期変動額合計	1,928	1,525	△102	3,351	△40	71	4,609
当期末残高	3,512	4,153	△170	7,495	93	577	71,695

## 【訂正後】

当連結会計年度（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	6,712	10,174	45,766	△351	62,301
当期変動額					
剰余金の配当			△576		△576
親会社株主に帰属する 当期純利益			1,747		1,747
新株の発行 (新株予約権の行使)					—
自己株式の取得				△0	△0
自己株式の処分		△8		72	64
海外連結子会社における 従業員奨励福利基金への 積立金			△7		△7
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					—
当期変動額合計		△8	1,163	72	1,227
当期末残高	6,712	10,165	46,929	△278	63,529

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算調整 勘定	退職給付に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	1,583	2,628	△68	4,143	134	505	67,085
当期変動額							
剰余金の配当							△576
親会社株主に帰属する 当期純利益							1,747
新株の発行 (新株予約権の行使)							—
自己株式の取得							△0
自己株式の処分							64
海外連結子会社における 従業員奨励福利基金への 積立金							△7
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	1,928	1,525	<u>789</u>	<u>4,243</u>	△40	71	<u>4,274</u>
当期変動額合計	1,928	1,525	<u>789</u>	<u>4,243</u>	△40	71	<u>5,501</u>
当期末残高	3,512	4,153	<u>721</u>	<u>8,386</u>	93	577	<u>72,587</u>

## (1株当たり情報)

## 【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	2,307.30円	2,457.53円
1株当たり当期純利益金額	13.86円	60.56円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	13.84円	60.42円

(注) 1 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	399	1,747
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益 (百万円)	399	1,747
普通株式の期中平均株式数 (株)	28,837,097	28,862,264
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 金額		
普通株式増加数 (株)	43,553	67,790
(うち新株予約権) (株)	(-)	(-)
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益金額の算 定に含まれなかった潜在株式の概要	-	-

(注) 2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額 (百万円)	67,085	71,695
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	640	671
(うち新株予約権) (百万円)	(134)	(93)
(うち非支配株主持分) (百万円)	(505)	(577)
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	66,445	71,024
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (株)	28,797,882	28,900,569

## 【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり純資産額	2,307.30円	<u>2,488.39円</u>
1株当たり当期純利益金額	13.86円	60.56円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	13.84円	60.42円

(注) 1 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	399	1,747
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	399	1,747
普通株式の期中平均株式数(株)	28,837,097	28,862,264
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 金額		
普通株式増加数(株)	43,553	67,790
(うち新株予約権)(株)	(-)	(-)
希薄化効果を有しないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益金額の算 定に含まれなかった潜在株式の概要	-	-

(注) 2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
純資産の部の合計額(百万円)	67,085	<u>72,587</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (百万円)	640	671
(うち新株予約権)(百万円)	(134)	(93)
(うち非支配株主持分)(百万円)	(505)	(577)
普通株式に係る期末の純資産額 (百万円)	66,445	<u>71,915</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	28,797,882	28,900,569